



Praha 16. 9. 2017

Vážený pane magistře,

níže uvádím odpověď na Vaši písemnou interpelaci ze dne 23. 8. 2017:

- 1) Vedení Středočeského kraje bylo od prvotní informace o vzniku této mimořádné události v katastru Obce Oseček v přímém kontaktu se zástupci samospráv v dané oblasti. Složky IZS, především pak Záchraná služba Středočeského kraje, byly fyzicky přítomny na místě konání technoparty. Byl jsem osobně v opakovaném telefonickém kontaktu s vedoucím územního odboru Policie ČR Nymburk plk. JUDr. Markem Jiroušem, který mi poskytoval informace o postupu Policie ČR a o aktuálním vývoji situace na místě. Po ukončení technoparty nabídl Středočeský kraj finanční pomoc při odstraňování škod vzniklých samosprávám i soukromým vlastníkům. Z pohledu životního prostředí nebyly naštěstí způsobeny zásadní či nevratné škody. Vedení Středočeského kraje si netroufá hodnotit efektivitu zásahu Policie České republiky. Z mého osobního pohledu byl však zásah Policie ČR, v rámci momentální zákonné úpravy, efektivní. Nicméně tato situace jasně demonstruje potřebu legislativní změny, kde už Středočeský kraj může sehrát zásadní roli.
- 2) Zástupce Středočeského kraje, jmenovitě JUDr. Robert Bezděk, předseda Komise pro bezpečnost a IZS Středočeského kraje, se zúčastnil zasedání zástupců municipalit ve Velkém Oseku. Tamní starosta, mimo jiné místopředseda Svazu měst a obcí České republiky, navrhl koordinovaný postup ve věci budoucí právní úpravy. I přesto, že se fakticky ani právně nejedná přímo o „problém kraje“, neboť těžiště problému je na obcích a Policii ČR, tak navrhujeme v úzké spolupráci se SMO, SMS, popřípadě Asociací krajů, využít legislativní iniciativy kraje a pokusit se připravit novelu trestního zákoníku, která by uvedené protiprávní jednání stavěla na úroveň trestných činů neoprávněného užívání cizí věci, popřípadě neoprávněného zásahu k domu, bytu či nebytovému prostoru. Navrhujeme vytvořit k danému tématu expertní pracovní skupinu, která by poté standardní procedurou připravila danou novelu.

Vážený pane kolego, děkuji za Vaši osobní iniciativu, kterou jste v řešení této věci projevil.

S kolegiálním pozdravem

Vážený pan

Mgr. Zdeněk Milana

Zastupitel Středočeského kraje

milata.zdenek@seznam.cz